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TD n°2 : Le §AE], la brique de base en SES (2h)]

Les contributions des composantes de la demande globale au PIB de quelques pays en 2012 en %
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g g | 8|8 c| 85(8 |2 =3 £ 2 | 8 2
IR NN R R
PIB en milliers de § | 2611221 | 3425956 | 248941 | 1322120 | 409667 | 2471600 | 207021 | 45792 | 5960150 | 8358400 | 2020812 | 2254109 | 192402 | 16244600
Dép. conso Ménages | 57,7 | 575 | 73,7 | 993 | 404 | 658 | 323 | 670 | 609 | 358 | 492 | g23 | 117 | 686
Dép. conso APU 24,7 19,3 [ 178 | 202 | 213 | 218 | 230 | 186 | 205 13,4 18,6 21,5 12,8 15,7
FBCF 19,8 176 [ 131 | 211 | 206 | 143 | 326 | 231 | 212 46,1 22,0 18,1 28,3 18,6
VS 0 04 | 04| 13 | 45| 04 | 39| 18| 06 | 20 | 40 | 05 | 94 0,4
X 27,4 51,8 | 270 | 327 | 40,7 | 316 | 369|483 | 147 27,7 29,4 12,6 65,9 13,5
M -297 | -459 |-320| -31.9 |-275| -338 |-289|-57.8| 166 | -248 | -221 | 140 |-241| -169
Total 100 100 | 100 | 100 | 100 [ 100 | 100 | 100 | 100 100 100 100 | 100 100
Source : ONU (http://unstats.un.org/unsd/nationalaccount/sdPubs/AMA-2012.pdf)
Rappel Equilibre Emplois-Ressources PIB+M=C+I+X+VS
Ressource :PIB+M PB=C+I+(X-M)+VS
Emplois : C+1+ X +VS C + 1+ (X-M) + VS = Demande globale
Emplois = Ressources PIB = Demande globale

1- Faites une phrase précise et intelligible avec chaque donnée en gras. (/3)
2- Quels sont les pays dont la production dépend le plus de : (/2)

la demande des ménages

la demande des APU

les exportations

I'investissement

3- Quels sont les pays qui ont un excédent commercial ? (/1)

4- Comparez la France et I’Allemagne. Formulez quelques hypotheses expliquant les

principales différences. (/2)

5- Comparez I'Algérie et la Tunisie. Formulez quelques hypotheses expliquant les
principales différences. (/2)

6- Quel risque court un pays qui investit peu ? (/2)

7- Quel risque court un pays qui exporte beaucoup ? (/2)

8- Quels sont les points forts et les points faibles de I'’économie de la/de I’/du...1 en
20127 (/6)

Répondez a 'aide de 2 paragraphes AEI (un pour les points forts et un pour les points faibles), c’est-
a-dire dans lesquels vous commencez par Affirmer 'idée, puis vous I'Explicitez en détaillant et enfin

vous I'lllustrez a 'aide d’exemples.

Un §AEI commence TOUJOURS par un alinéa.
Ne revenez JAMALIS a la ligne a l'intérieur d’'un §AEI




